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so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

Polícia SR na sociálnej sieti hovo-
rí o masívnom útoku na sloven-
ské mobily a upozorňuje pritom 
na podvodné telefonáty, ktoré 
prichádzajú z rakúskych čísiel. 
Zároveň občanov vyzýva, aby 
nezdvíhali neznáme číslo a nik-
dy neodovzdávali svoje osobné 
údaje. 

„Táto podvodná schéma sa začí-
na telefonátom z rakúskeho čísla. 
Automatizovaný hlas navádza obeť, 
aby si pridala kontakt do aplikácie 
WhatsApp. Komunikácia následne 
pokračuje na Telegrame, kde pod-
vodníci ponúknu brigádu z domu,“ 
približuje polícia podvodné prakti-
ky a ďalej objasňuje: „Na začiatku 
ide len o klikanie na reklamy alebo 
lajkovanie príspevkov, dokonca aj 
s menšou �nančnou odmenou, aby 
všetko pôsobilo dôveryhodne. Ná-
sledne prichádza ponuka registrácie 
na falošnej investičnej platforme        
s prísľubom vysokých výnosov. Obeť 
začne posielať menšie čiastky – od 
pár eur, postupne až po tisíce. Pod-
vodníci si často vypýtajú aj osobné 
údaje, vrátane občianskeho preuka-
zu.“ 

Polícia radí nasledovné:

• Nezdvíhajte neznáme číslo. Už 
to, že s vami hovorí automatizovaný 

hlas z cudzieho čísla je veľmi ne-
štandardné.

• Nikdy, ale naozaj nikdy neodo-
vzdávajte svoje osobné údaje, alebo 
údaje z karty niekomu, koho ste v ži-
vote nevideli a nepoznáte ho.

• Ak v tomto momente prichádza-
te o peniaze, ktoré vám miznú ne-
kontrolovane z účtu, ihneď volajte 
do banky a zablokujte si kartu.

• Následne utekajte na najbliž-
šiu policajnú stanicu podať trestné 
oznámenie.

Pozor na podvodné telefonáty

» ren

Ilustračné foto. 

                                 zdroj foto Pexels pixabay
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DRAŽBA č. 04/2023-2

Bližšie informácie:
tel.: +421 911 553 421 / e-mail: info@triple.sk 

Dobrovoľná dražba nehnuteľností:
Predmet dražby: 
Súbor nehnuteľnosti (pozemky a stavby) evidované 
na LV č. 1171, vedenom Okresným úradom 
Komárno,  katastrálny odbor, okres: Komárno, obec 
Hurbanovo,  katastrálne územie Hurbanovo, a to:
• stavba - rodinný dom so súp. č. 1701, postavený 

na pozemku - parcely registra „C“, parc. č. 261,     
o veľkosti podielu 4/6;

• stavba - sociálna budova so súp. č. 2699, 
postavená na pozemku – parcely registra „C“, 
parc. č. 262, o veľkosti podielu 4/6 ;

• pozemok parcely registra „C“, parc. č. 261, 
zastavaná plocha a nádvorie o výmere 581 m2,     
o veľkosti podielu 4/6;

• pozemok parcela registra „C“, parc. č. 262, 
zastavaná plocha a nádvorie o výmere 171 m2,     
o veľkosti podielu 4/6;

• pozemok parcela registra „C“, parc. č. 263, 
záhrada o výmere 470 m2, o veľkosti podielu 4/6.

Miesto konania dražby: 
Notársky úrad JUDr. Jarmila Kováčová, 
Boženy Němcovej 13, 949 01 Nitra
Dátum a čas konania dražby: 
11.09.2025 o 10:00 hod.
Ohodnotenie predmetu dražby: 92.000,-  €
Najnižšie podanie: 73.600,-  €
Výška dražobnej zábezpeky: 25.000,-  €
Minimálne prihodenie: 500,-  €
Kolo dražby: 2. kolo opakovanej dražby 

Nálezy ostatkov jeleňa
 a pratura v Košolnej zd
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PredajÊrastovejÊaÊznáškovejÊkŕmnejÊzmes i

PonúkaÊnaÊpredaj: (priÊgalante)

hydinárskaÊfarmaÊtopoLnica

RozvozÊzabezpečíme

0905Ê551Ê499Ê•Ê031/781Ê15Ê63Ê•Êwww.hydinarskafarma.sk
HydinárskaÊfarmaÊTopoľnica
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8- 15- 20 týž. - Mládky rôznej farby

Mulard káčere na výkrm

Mulard kačice na výkrm

brojlerové kačice na výkrm

HUSI NA VÝKRM
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Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

 
Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 

druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.       text:Medika Expert

31,91 39,98

Bagetka s paradajkami a bazalkou chutí skvelo

Paradajky - šťavnaté plody plné zdravia
Paradajky pochádzajú zo západnej 
časti Južnej Ameriky a do Európy 
ich doviezol Kolumbus na konci 
15.storočia. O dvesto rokov neskôr 
sa stali bežnou súčasťou jedálneho 
lístka.

Po dozretí sú plody paradajky červe-
né, ale poznáme aj odrody, pri ktorých 
sú dozreté plody žlté alebo oranžové či 
�alové.

Účinky na zdravie
Plody jednoročnej rastliny obsahu-

jú veľké množstvo semienok a na po-
vrchu plodu je lesklá a hladká šupka, 
ktorú vždy radšej skonzumujte než 
by ste ju mali ošúpať, pretože sa v nej 

nachádzajú veľmi prospešné látky. 
Paradajky sú vynikajúcim zdrojom 
vitamínu K. Vitamín A, ktorý sa v nich 
nachádza pôsobí blahodárne na vlasy 
a zlepšuje zrak. Paradajky obsahujú vi-
tamín C a „silný antioxidant lykopén, 
ktorý sa nachádza v šupke a paradaj-
kám dodáva červenú farbu“, hovorí 
Mgr.Klinčáková z  Poradne zdravia Re-
gionálneho úradu verejného zdravot-
níctva Bratislava. Oproti iným druhom 
zeleniny, si paradajky dokážu zacho-
vať dôležité látky aj po uvarení. Dokon-
ca sú výživnejšie uvarené ako čerstvé, 
nakoľko sa veľké množstvo lykopénu 
uvoľňuje až po ich tepelnom spracova-
ní. „Paradajky udržujú tráviaci systém 
zdravý tým, že zabraňujú zápche aj 
hnačke,“ dodáva odborníčka. Pravi-
delná konzumácia paradajok dokonca 
dokáže ovplyvniť aj našu náladu. Na 
svedomí to má tyramín. Čím sú plody 
zrelšie, tým je jeho množstvo vyššie. 

Použitie
Paradajky môžeme konzumovať v 

surovom stave, napríklad v rôznych 
šalátoch v kombinácií s inou zeleni-
nou. Pripraviť z nich môžeme tiež lečo, 
domáci kečup, nátierky, omáčky, po-
lievku a veľa iných dobrôt. Osvedčená 
je aj kombinácia paradajok s mozzarel-

lou, bazalkou a olivovým olejom.

Pozor!
Konzumácia paradajok môže urči-

tej skupine ľudí spôsobovať problémy. 
Opatrní by mali byť preto ľudia s aler-
giou a intoleranciami.

Náš tip:
Bagetka s paradajkami a bazalkou

Suroviny: 
1/2 kg paradajok, 2 PL nasekaných 

bazalkových lístkov, 5 PL olivového 
oleja, 1 cibuľu, soľ, mleté čierne kore-
nie, chlieb, sendvič prípadne bagetu

Postup:
Paradajky pokrájame na drobné 

kúsky, pridáme bazalku, soľ, mleté 
čierne korenie, nadrobno nakrájanú 
cibuľu, a zalejeme olivovým olejom. 
Spolu premiešame a necháme v chla-
de odstáť 20 minút. Chlieb, sendvič 
alebo bagetu nakrájame, každý plátok 
potrieme olivovým olejom a postupne 
opečieme na suchej panvici. Podáva-
me obložené paradajkovou zmesou.

Informácie poskytol 
Regionálny úrad verejného

 zdravotníctva Bratislava

» ren

Ilustračné foto.                                                                                 zdroj foto Couleur pixabay

Ilustračné foto.         
                            zdroj foto RitaE pixabay
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Predstavujeme rozhľadne, z ktorých výhľady vás očaria

Pozrime sa na svet z vtáčej perspektívy
Túlate sa často po Slovensku a vyhľa-
dávate miesta ponúkajúce príjemné 
vychádzky do prírody? Objavili sme pre 
vás také, ktoré umožňujú únik od každo-
denných starostí umocnený pôsobivými 
výhľadmi na našu prekrásnu prírodu. 

Rozhľadňa Inovec
Na Inovci, najvyššom vrchu Považského 

Inovca, stojí meteorologická telekomuni-
kačná rozhľadňa „Helena“. O jej vznik sa 
zaslúžil chatár z Inoveckej chaty, ktorý na-
šiel spoločnú reč so zamestnancami spoloč-
nosti, ktorej cieľom bolo postaviť na Inovci 
meteorologický radar. A tak sa vďaka nim, 
v nadmorskej výške 1 042 m, týči zaujímavá 
oceľová rozhľadňa. Veža je vysoká 21 metrov 
a vyhliadkovú plošinu má o päť metrov niž-
šie. Vedie na ňu 90 schodov. 

Výhľad z vyhliadkovej plošiny veže je 
tristošesťdesiat stupňový. Veľkolepé kulisy 
tvoria štíty Veľkej Fatry a Tatier, bradlá Vr-
šatca a kopce Kľak a Veľký Lopeník na Mo-
rave. Vidno aj mestá Trenčín, Dubnica nad 
Váhom, Nové Mesto nad Váhom, Topoľčany 
a Bánovce. Pri dobrom počasí vás prekvapí    
i silueta vysielača „Kamzík“ v Bratislave.

K rozhľadni vedie deväť kilometrov dlhá 

cesta vedúca z Trenčianskeho Jastrabia ku 
Inoveckej chate a odtiaľ vystúpite po vyzna-
čenej trase za 40 minút na kopec Inovec, na 
ktorom je vybudovaná i rozhľadňa.

Rozhľadňa Malý Jelenec
Rozhľadňa na Malom Jelenci sa nachá-

dza v malebnom prostredí Nemšovej, v časti 
Trenčianska Závada, neďaleko Gazdovstva 
Uhliská. Celková výška unikátnej drevenej 
rozhľadne je 24,6 metrov. Panoramatický 
výhľad je očarujúci. Okúzlia vás Biele Kar-
paty, Strážovské vrchy, Považský Inovec, 
Vršatské bradlá a dokonca i Martinské hole. 

Vidieť je tiež Dubnica nad Váhom, Ilava, 
Nová Dubnica a Nemšová. 

Rozhľadňa je ľahko prístupná. Zapar-
kovať sa dá pri Gazdovstve Uhliská. Odtiaľ 
peši okolo pastvín a lesným chodníčkom sa 
po dvadsiatich minútach dostanete k cieľu. 

Rozhľadňa Púchovskej doliny
Na vrchole Tlstej hory, nad obcou Do-

hňany, stojí unikátna drevená vyhliadková 
veža, zvaná „Rozhľadňa Púchovskej doli-
ny“. Má tvar valašského klobúka. Smerom 
k vrcholu sa zužuje a je členená na šesť 
poschodí – vyhliadkových plošín. Autorom 
projektu tejto originálnej 21,5 metrov vyso-
kej veže je Antonín Závada z Valašského Me-
ziříčí a jeho výtvor je naozaj pôsobivý a jedi-
nečný. O nič menej pôsobivý nie je výhľad     
z rozhľadne. Je kruhový a ten najúchvatnej-
ší sa vám naskytne z najvyššieho podlažia. 
Dominujú v ňom blízke bielokarpatské bra-
lá Lednica a Vršatec. V ďalších panorámach 
kraľujú Javorníky, Kysucké vrchy, Malá 
Fatra so svojou Vrátnou i Kriváňom, Martin-
skými hoľami i Kľakom. Prekrásny je pohľad 
na Strážovské i Súľovské vrchy. 

Ako prístupovú cestu k rozhľadni môže-
te použiť náučný chodník „Tri skaly“, roz-

hľadňa je jeho štvrtou zastávkou. Kratšia 
cesta vedie od otoče a zároveň autobusovej 
zastávky v obecnej časti Lazy. Do sedielka 
na hrebeni Tlstej hory sa dostanete za ¾ ho-
diny. Po ľavej strane zbadáte rozhľadňu, ku 
ktorej prídete za 3 minúty. 

Rozhľadňa Soblahov
Rozhľadňa krášli okolie Soblahova               

a stojí na šírej lúke povyše tamojšieho cin-
torína. Časť obce, kde je postavená, miestni 
nazývajú Dúbravky – Jalovčina. Stavba je 
drevená a meria 9,5 metra. Má dve vyhliad-
kové podlažia a v jej spodnej časti sa na-
chádza zastrešené posedenie. Na výstavbe 
rozhľadne má zásluhu združenie Spolok 
priateľov Soblahova a jej ªnancovanie bolo 
zabezpečené výhradne zo súkromných 
zdrojov. Z podlaží rozhľadne sa naskytá 
krásny výhľad na Soblahov, Trenčiansku 
Turnú, Mníchovu Lehotu, Trenčín a Nové 
Mesto nad Váhom. Pôsobivá scenéria oko-
litých pohorí vo vás zanechá silný dojem. 
Tvoria ju Biele Karpaty, Považský Inovec      
a Strážovské vrchy. 

K rozhľadni sa dostanete za desať minút 
priamo z dedinky Soblahov alebo si môžete 
vybrať dlhšiu cestu z Trenčína. Prejdete cez 
krásny lesopark Brezina okolo vojenského 
objektu až na soblahovské lúky. Odtiaľ je to 
k rozhľadni už len kúsok. 

Rozhľadňa Žalostiná
Malá drevená rozhľadňa sa nachádza na 

plochom vrchole kopca Žalostiná, ktorého 
nadmorská výška je 622 m. Má dvadsaťdva 
schodov a je vysoká šesť metrov. Vyhliad-
ková plošina je umiestnená štyri metre nad 
zemou. Vrchol Žalostinej, na ktorom je roz-
hľadňa postavená ponúka krásny kruhový 
výhľad na okolitú krajinu. Jej dominantou 
sú vrchy Bielych Karpát, Myjavskej pahor-
katiny a Považského Inovca. Dajú sa vidieť 
i zrúcaniny hradu Branč a Tematín i Bradlo 
s Mohylou M. R. Štefánika a za jasnej oblohy 
je z tohto miesta možné dovidieť i predhorie 
Álp.

Kto zatúži po takomto nevšednom zá-
žitku a chce rozhľadňu navštíviť, stačí ak              
z obce Chvojnica – časti Hate absolvuje ne-
náročný výstup pasienkami na vrchol Ža-
lostinej. Rozhľadňu je vidieť priamo z cesty 
a preto nie je možné zablúdiť i keď k nej ne-
vedie vyznačený turistický chodník. 

Rozhľadňa Hájnica
Rozhľadňa Hájnica stojí na rovnomen-

nom kopci, ktorého nadmorská výška je 341 
metrov. Výstavba rozhľadne trvala len jeden 
mesiac a spolupodieľali sa na nej Združenie 
obcí Mikroregión Bošácka a moravská obec 
Březová. Jej výška je 7,3 m a pôdorys 3,8 x 
3,5 metrov. Z ochodze rozhľadne sa vám na-
skytne výhľad na krásnu scenériu. Okúzli 
vás pohľad na zrúcaninu stredovekého 
haluzického kostolíka aj na Haluzickú ties-
ňavu. Hrdý hrad Beckov získava na svojej 
majestátnosti pri pohľade naň z vtáčej per-
spektívy. Neďaleko sa rozprestiera mesto 
Trenčín so svojou pýchou, starobylým 
hradom. Vidieť i hrad Tematín. Dokonalosť 
tohto zátišia vyšperkuje silueta vlniacich sa 
kopcov Bielych Karpát a Považského Inov-
ca. 

Cestička k rozhľadni vedie po značenom 
turistickom chodníku z Haluzíc. Pomalou 
chôdzou sa za dvadsať minút dostanete od 
obecného úradu v Haluziciach až k rozhľad-
ni. 

Rozhľadňa na Stratenci
Na vrchole najzápadnejšieho vrchu Javor-

níkov, Stratenci, v nadmorskej výške 1 055 m 
n. m. stojí drevená turistická rozhľadňa. Vy-
budovaná bola v rámci projektu „Turistická 
trasa Javorník“, na ktorom sa podieľali obce 
Papradno a Karolinka. Veža je vysoká 8 
metrov a vyhliadkovú plošinu má vo výške 
5 metrov. Zároveň s rozhľadňou bol vybudo-
vaný prístrešok so stolom a lavicami a bola 
nainštalovaná informačná tabuľa a mapa. 

Z rozhľadne na Stratenci, ktorá je celoročne 
voľne prístupná v rámci hrebeňovej trasy Ja-
vorníkmi, sa môžete pokochať výhľadom na 
slovenskú i moravskú stranu. 

Dostať sa k nej môžete z rozličných sme-
rov. Od rekreačného strediska Kohútka – 
Portáš i zo strediska Kasárne alebo z osady 
Papradno - Podjavorník či z obcí Velké Kar-
lovice a Malé Karlovice. 

Rozhľadňa na Orgoňovej Kyčere
Orgoňova Kyčera sa týči ako najvyšší 

vrch na rozhraní katastrov obcí Horná Mari-
ková, Dolná Mariková a Papradno. Práve tu 
nahradila starú vyhliadkovú plošinu nová, 
7 metrov vysoká rozhľadňa. Nachádza sa vo 
výške 961m.n.m., vďaka čomu ponúka dych 
berúci výhľad na okolie. 

Rozhľadňa sa nachádza na jednom                
z bočných hrebeňov smerujúcich z hlavné-
ho hrebeňa pohoria Javorníkov smerom na 
juhovýchod. Nachádza sa na modrej turis-
tickej značke vedúcej z hlavného Javorníc-
keho hrebeňa cez kótu Malého Javorníka 
smerom na Považskú Bystricu.

Rozhľadňa pod Klenovou
Uprostred Malých Karpát nájdete miesto, 

ktoré rozhodne stojí za návštevu každého, 
kto miluje prírodu a pokojné scenérie – Roz-
hľadňa pod Klenovou. Táto malebná loka-
lita ponúka nielen únik od každodenného 
života, ale aj nádherné panorámy a krásny 
zážitok z prechádzky po karpatských le-
soch. 

Cesta k rozhľadni nemá oªciálne znače-
nie, ale riadiť sa môžete podľa plechových 
smerovníkov a bielo-červených šípok, ktoré 
vás nasmerujú správnym smerom. 

Informácie a foto poskytla 
Krajská organizácie cestovného ruchu 

(KOCR) Trenčín región

» ren

Rozhľadňa pod Klenovou.  zdroj foto KOCR Trenčín región, autor foto maroš závodný

Rozhľadňa Púchovskej doliny.                               
                     zdroj foto KOCR Trenčín región

Rozhľadňa Malý Jelenec.                                                     zdroj foto KOCR Trenčín región

Rozhľadňa Soblahov.                                
                    zdroj foto KOCR Trenčín región
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Chloé Love Story 
Parfumovaná voda 75 ml

Notino.sk

75,80€

Dámske Hodinky 
Emporio Armani,

Answear.sk

309,90€

Práčka s predným plnením
BOSCH WAX32KH1BY

Andreashop.sk

919,00€

PARKSIDE® Akumulátor
 20 V/4 Ah PAP 20 B3

Lidl.sk

34,99€

Musetti zrnková káva 
Deca - bezkofeinová 500g

Domkavy.sk

13,78€

3D nástenné hodiny 
BAST čierne

Houseland.sk

20,20€

Akumulátorový plotostrih
HECHT 6020

Trtechnic.sk

62,99€

Vysokotlakový čistič Kärcher K4 
Power Control Car & Home

Karcher-store-karimtech.sk

359,00€

Detské odrážadlo
 Milly Mally Marshall

Drmax.sk

68,60

Forma na pečenie 
medvedík, orion

4home.sk

7,99€

LIVARNO home
Záhradný box, 350 l

Lidl.sk

39,99€

SILVERCREST® 
Ryžovar SRK 400

Lidl.sk

17,99€24,99€8,49€
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Váš domov, vaša sloboda.
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 

Stoličkové výťahy od Stannah vám dajú slobodu užívať si 

svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

*Táto ponuka je k dispozícii 
do 19.09.2025 a nie je platná 
s inými kampaňami alebo 
ponukami.

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.
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